长春南湖大桥音乐喷泉重新开放



美轮美奂的灯光演绎 本组图片城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

8月13日晚,长春市南湖大桥 音乐喷泉重新开放,让市民尽享清 凉愉悦的周末之夜!

当晚8时,音乐喷泉演出正式开 - 圈圈腾空而起的水柱,变换着 不同的姿态,时而依次跳动,时而百 花齐放,有如大鹏展翅、万马奔腾,尽 情展示着生动与活力。喷泉运行时, 音乐与水流波动也完美契合,更加生 动而富有内涵,美轮美奂的灯光演绎 出千变万化的水舞运动轨迹,为市民 在夜间增添一份视觉、听觉盛宴。

当晚的音乐喷泉表演,吸引众 多市民前来观看,大桥桥上、桥两侧 过道、楼梯上都有市民在拍照。"真 是太美,太有冲击力了,第一场我都 没看够,我准备在这等一会,再观看 二场!"市民吴女士笑着说。

据了解,南湖大桥音乐喷泉开 放时间为每周六、周日及法定节假 日,每天播放三场,20:00、20:40、 21:20,每场播放三首曲目,时长约 为6分钟。喷泉曲目为《我爱你中 国》《梁祝》《我们在长春相遇》等十

首,表达了长春人民爱国、超越梦 想以及积极向上的生活态度,喷泉 变化类型有大鹏展翅、金蛇狂舞、水 上芭蕾,水型根据不同角度、不同音 乐、不同速度组成变化。

南湖大桥作为长春市首个全面 采用数控技术的桥体音乐喷泉项 目,于2018年5月1日正式和市民 见面, 历经四年, 始终是长春市民夜 间休闲放松的网红打卡地。

音乐喷泉水系统由 280 套数 控喷头组成,可灵活精确完成各 种角度速度的摇摆动作;灯光系 统由 560 套大功率 LED 彩灯组 成,能够完成各种特技灯光表演; 控制系统由音乐喷泉多媒体专用 控制软件、工控计算机、接口电路 及多种喷泉驱动柜组成,采用485 及512通讯控制技术,使整个喷泉 系统在计算机的控制下灵活可靠 运行。

提醒广大市民,大桥栈道宽窄 有限,观看拍照时一定要注意安 全。也请大家遵守交通法规,将车 辆停在泊位内,共同营造安全、畅 通、有序的观赏环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯



音乐与水流波动完美契合

吉大三院一站式"卒中救治"模式 开辟生命绿洲

8月6日,在国家卫健委 神经系统疾病质控中心承办 的全国质控论坛上,吉林大 学中日联谊医院高级卒中中 心被评为"全国百佳取栓优 秀单位",医院神经内科二病 区白日壮医生被评为"全国 百佳取栓治疗金牌医师" 该院神经内科二病区主任南 光贤教授作为取栓工作优秀 单位代表在会上进行了经验 分享,并介绍了该院一站式 "卒中救治"模式,得到了国 内同道的高度认可。

吉林大学中日联谊医院 高级卒中中心,在该院党委 的大力支持下,坚持一切以 病人为中心,紧紧围绕"快 速"和"开通"这两个关键点, 为无数患者开辟了生命绿 洲。中心怀着"生命至上,生 命无价"的理念,十年如一 日,在卒中急救模式上不断 探索,凝心聚力,打破各环节 壁垒,建立了全新的优质、高

效、快速的脑卒中急救的三

国家紧急医学救援基地 是吉林大学中日联谊医院急 救模式的核心,这里融合了 大国重器——国产自主产权 倾力打造的512滑轨CT及 DSA 机完美组合,本着"生命 至上、人民至上"的理念,采 用便捷的挂号系统,使得患 者到达急诊不跑冤枉路,不 延误时间,患者不动,医护人 员及设备动,打造了跑赢时 间的高效急诊急救三院模 式,一键就可完成多模式 CT,经专业医生判断即可溶 栓或开通血管手术。打破了 "传统的患者到达医院急诊 救治,因挂号、交款、检查等, 延误救治黄金时间"的问题 大大提高了生命救治率,有 效降低死亡率和致残率,惠 及百姓,助力健康中国建设。

城市晚报全媒体记者 朴松莲

长春一市民来到派出所 要找一名叫"雷锋"的警官

8月10日一大早,一女子 来到了长春市公安局朝阳区 分局卫星路派出所,手里拿着 水果进门就说:"我要找雷锋。" 值班民警接待了这位女士,好 奇地询问她:"你要找的雷锋是 谁啊?"女子四处看看,没找到 要找的人,于是告诉民警前一 天发生的事情。

女子称其9日打车来到 所里办理户籍业务,由于来 时匆忙没有带钱包, 因年纪 大也没有使用过手机支付, 这边着急办理户籍,那边出 租车司机拉着不让走,就在 为难时,出警回来的两名民 警上前询问情况,其中一名 民警为其垫付了车费。

因民警没留姓名电话,

该女子当时因着急办事,也 没过多感谢 干是就起早去 早市专程买来应季新鲜柿子 给所里民警,顺便将打车的 钱还回来,因不知道民警姓 名,所以直接称呼民警"雷

在她的一再请求下,值 班民警带领其来到警民联 系板寻找,最终,值班民警 在所里找到了大姐所说的 "雷锋",正是民警马彪和辅 警廉金林。当大姐把钱还 回去时,马彪,廉金林都说 不要这钱,均表示看到群众 有困难伸手帮一下是应该 的。最后在大姐一再坚持 下,他们才收下车费。

城市晚报全媒体记者 吕闯

-男子冒充仨身份 骗取被害人现金45万元

在开展夏季治安打击整治"百 日行动"中,省公安厅森林公安局敦 化森林公安分局加大打击力度,持 续发力,连续侦破各类刑事案件,为 "百日行动"再添新战果。

近日,敦化森林公安分局刑债 大队民警在办理一起普通诈骗案件 中,犯罪嫌疑人的一些小细节引起 民警注意,民警剥丝抽茧揭开了这 名嫌疑人隐藏的大秘密。民警从一 部手机里发现犯罪嫌疑人利用三个 不同身份诈骗被害人现金高达45 万元。在民警找到被害人核实案件 时,被害人竟然不知道自己被骗。

早在今年6月份,刑侦大队侦破 一起以合伙运送石料生意为由, 诈骗钱款12万余元的诈骗案件。 刑侦大队民警在审查犯罪嫌疑人王 某时,发现此人善于花言巧语,通过 骗取周围人信任进而实施诈骗,民 警在外围走访调查中,得知王某日 常花销极大,就目前诈骗的金额根 本满足不了他的挥霍所用,侦查员 认为此人应该有其他诈骗行为。于 是,通过对犯罪嫌疑人王某的日常

行为活动抽丝剥茧,并对犯罪嫌疑 人的手机信息进行详细调查,终于 发现犯罪嫌疑人应该还有一部手 机,便对犯罪嫌疑人进行审讯,该人 拒不交代还有一部手机的事实。民 警便对犯罪嫌疑人的车辆和其他物 品进行检查,最终发现犯罪嫌疑人 隐藏在车上的另一部手机。民警对 王某的这部手机进行检查分析,发 现犯罪嫌疑人有多个微信号与他人 有过多次大金额转账记录。

今年8月初,针对犯罪嫌疑人王 某身上的疑点,刑侦大队组建专班, 对王某涉嫌诈骗行为进行分析研 判。经过进一步侦查发现,犯罪嫌 疑人王某与张某有多次大额转账记 录,提审王某后该人拒不交代,在民 警出具的证据面前,王某不得不交 代诈骗45万元巨款的犯罪事实。

据王某交代,他与受害人张某 因买卖沙石而结识,并于2021年受 张某的委托帮助张某向他人要回-万元欠款。他答应帮助张某要钱一 事,但他却做好阳奉阴违的打算。 王某用另一部手机暗地里新建了三

个微信号,分别冒充"贷款员" 银行刘经理""某银行朱经理"三个 身份。他利用假身份与受害人张某 微信联系, 谎称欠张某钱的人在银行 已经申请了小额贷款,目前贷款钱还 没下来,并告诉张某一旦贷款钱下来, 就直接还给张某,但需要张某通过"套 现"方式,一步步将贷款钱套取出来。 在嫌疑人王某的不断迷惑下,受害人 张某向王某转账了多笔大额钱款,累 计金额达45万元人民币。这些钱财 都被犯罪嫌疑人王某挥霍一空。当 民警找到受害人张某核实案情时,张 某意然不知道自己受骗了。

民警经过深挖,王某还交代了 以合伙运送石料生意为由,诈骗另 外一名受害人赵某3.6万元的犯罪 事实。至此,刑侦大队民警经过对 王某的深挖,连续侦破两起诈骗案 件。犯罪嫌疑人王某对上述犯罪事 **实供认不讳**。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌 诈骗罪,已被公安机关依法刑事拘 留,案件在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春警方深挖细查 破获一起"拽车门"盗窃案

按昭全国公安机关夏夜 治安巡查官防集中统一行动 部署要求,长春市公安局宽 城区分局柳影路派出所全警 动员,全力攻坚,以雷霆之势 破获一起"拽车门"盗窃案, 打击了犯罪分子的嚣张气 焰,保障了人民群众的财产 安全

近日,柳影路派出所接 到一女子报警称:其停放在 华泰一期小区门前的车内-部三星牌手机被盗。接警 后, 值班民警庞瑞, 李思军立 即出警,对案发现场进行仔 细勘查,并调取周边监控录 像,发现当日凌晨2时左右, 5名男子形迹可疑,多次尝 试拉拽多辆私家车车门,民 警立即对5名男子循迹追 踪,于当日17时在宽城区某 小区将杨某抓获。

经审,杨某对伙同马某 李某、尹某、张某四名犯罪 嫌疑人合伙作案以"拽车 门"的方式盗窃车内财物的 犯罪事实供认不讳。民警深 挖细查,陆续将三名犯罪嫌 疑人抓获并依法采取刑事强 制措施。目前,还有一名犯 罪嫌疑人在逃,案件正在进 一步工作中。

对此警方提示,广大车 主切记,不要将贵重物品放 置车内,特别是将皮包、现 金, 香烟, 白酒, 笔记本电 脑、手机等物品放在车内较 显眼处,从而使犯罪分子作 案目标"明确"。同时车主 在停车时一定要加强警惕, 锁完车后要拉拉车门,防止 不法分子利用干扰器干扰, 导致车主锁不上车门。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉明

赵洪飞2010年12月23日长春市高新区管委会内部职工 团购房款三十七万元。2014年5月19日退差价款六千四百 零一元。两张票据丢失,声明作废。